Oggetto: ANISN Associazione Nazionale Insegnanti di scienze naturali – Presentazione corsi di formazione a. s. 2016/17.
 
Lunedì 7 Novembre 2016 dalle ore 15 alle 17 presso l’Acquario di Milano in Viale Gadio, n. 2, la sezione ANISN Lombardia presenta due progetti di formazione:
· Scientiam Inquirendo Discere per la scuola del primo ciclo;
· Amgen per la scuola secondaria di secondo grado.
Il programma SID, Scientiam Inquirendo Discere, è dedicato alla formazione dei docenti di scuola dell’infanzia, scuola primaria e scuola secondaria di primo grado con la finalità di disseminare su ampia scala l’Inquiry Based Scienze Education (IBSE), un metodo innovativo d’insegnamento delle scienze che si fonda sul metodo sperimentale e che prende spunto dal progetto La main à la pâte, metodo pedagogico già ampiamente diffuso in Europa.
Anche quest’anno ANISN è stata selezionata da European  Schoolnet e da Amgen Foundation per il progetto Amgen Teach che prevede la realizzazione di corsi di formazione finalizzati alla diffusione dell’approccio IBSE con attività in presenza e a distanza dedicati a docenti di scuola secondaria. Il corso del polo di Milano ha una durata di 20 ore in presenza, è dedicato agli insegnanti di Scienze di scuola secondaria di secondo grado e verte sugli argomenti di chimica e biologia inseriti nelle indicazioni nazionali. L’iscrizione al corso dovrà avvenire tramite piattaforma AMGEN FOUNDATION.
Calendario degli incontri e informazioni dettagliate sui corsi sono reperibili all’indirizzo web http://lombardia.anisn.it.
Ringraziando per la cortese attenzione, si porgono cordiali saluti.
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